

Produs	Utilizat pentru:	Atenționări/informații de siguranță	Atenționări/informații de siguranță	Producător
<p>ThermaCare® comprese calde pentru partea inferioară a spatelui și șold (8 ore)</p>	<p>Ameliorarea eficientă a durerilor musculare și/sau articulare asociate cu:</p> <ul style="list-style-type: none"> • suprasolicitare • întinderi și entorse • artrită • tensiune musculară <p>Potrivit pentru persoanele care suferă de dureri acute, cronice și ocazionale.</p>	<p>Atenționări și informații de siguranță Acest produs poate provoca arsuri. Controlați frecvent pielea în timpul folosirii. Dacă observați o iritație sau o arsură, îndepărtați produsul imediat. Pentru persoanele care nu pot urma toate instrucțiunile de utilizare sau au vârsta cuprinsă între 12 și 18 ani: este necesară supravegherea de către persoana care îi îngrijește. Dacă aveți peste 55 de ani: Riscul de arsură crește odată cu vârsta. Dacă aveți peste 55 de ani, nu purtați ThermaCare® în timp ce dormiți. Adresați-vă medicului înainte de a îl utiliza dacă aveți diabet, circulație deficitară, boli de inimă, artrită reumatoidă sau sunteți însărcinată. Încetați utilizarea și adresați-vă unui medic dacă aveți orice disconfort, arsuri, umflături, urticarie sau alte modificări ale pielii, care persistă, la locul unde ați aplicat compresa; dacă după 7 zile durerea dumneavoastră se înrăutățește sau rămâne neschimbată.</p> <p>Fiecare celulă de căldură conține fier (aproximativ 2 grame):</p> <ul style="list-style-type: none"> - dacă ați înghițit conținutul apălați imediat la asistență profesională; - dacă conținutul vine în contact cu pielea sau ochii, îndepărtați compresa, spălați zona afectată cu apă și apălați imediat la asistență profesională; - îndepărtați compresa dacă este deteriorată sau ruptă în timpul utilizării. <p>A nu se lăsa la îndemâna copiilor și animalelor.</p> <p>Niciodată să nu încălziți produsul la microunde sau să încercați să îl reîncălziți, întrucât poate lua foc.</p>	<p>Nu utilizați:</p> <ul style="list-style-type: none"> - în cazul în care conținutul celulelor de căldură curge și/sau învelișul este deteriorat sau rupt sau dacă ambalajul este deteriorat - cu preparate medicamentoase topice - pe piele nesănătoasă, deteriorată sau cu leziuni - pe zone învinețite sau umflate care au apărut în ultimele 48 de ore - la persoane care nu pot urma toate instrucțiunile de utilizare sau care nu pot îndepărta produsul - împreună cu alte forme de încălzire - sub vârsta de 12 ani - pe zone ale corpului, altele decât gât, umăr și încheietura mâinii <p>Când utilizați acest produs: Nu utilizați mai mult de 8 ore într-o perioadă de 24 de ore. Nu aplicați compresa prea strâns și nu suprapuneți celulele de căldură. Nu exercitați o presiune suplimentară asupra produsului, cum ar fi sprijinirea de suprafețe dure sau purtarea sub îmbrăcăminte strâmtă. Dacă simțiți că produsul este prea fierbinte, nu îl mai folosiți sau purtați-l peste îmbrăcăminte, nu direct pe piele. Pentru a evita creșterea riscului de arsuri, îndepărtați produsul înainte de proceduri de imagistică prin rezonanță magnetică (RMN). Păstrați compresa uscată. Consultați secțiunea Instrucțiuni de utilizare.</p>	<p>Angelini Pharma Inc.</p>

Produs	Utilizat pentru:	Atenționări/informații de siguranță	Atenționări/informații de siguranță	Producător
<p>ThermaCare® comprese calde pentru gât, umăr și încheietura mâinii (8 ore)</p>	<p>Ameliorarea eficientă a durerilor musculare și/sau articulare asociate cu:</p> <ul style="list-style-type: none"> • suprasolicitare • întinderi și entorse • artrită • tensiune musculară <p>Potrivit pentru persoanele care suferă de dureri acute, cronice și ocazionale.</p>	<p>Atenționări și informații de siguranță Acest produs poate provoca arsuri. Controlați frecvent pielea în timpul folosirii. Dacă observați o iritație sau o arsură, îndepărtați produsul imediat. Pentru persoanele care nu pot urma toate instrucțiunile de utilizare sau au vârsta cuprinsă între 12 și 18 ani: este necesară supravegherea de către persoana care îi îngrijește. Dacă aveți peste 55 de ani: Riscul de arsură crește odată cu vârsta. Dacă aveți peste 55 de ani, nu purtați ThermaCare® în timp ce dormiți. Adresați-vă medicului înainte de a îl utiliza dacă aveți diabet, circulație deficitară, boli de inimă, artrită reumatoidă sau sunteți însărcinată. Încetați utilizarea și adresați-vă unui medic dacă aveți orice disconfort, arsuri, umflături, urticarie sau alte modificări ale pielii, care persistă, la locul unde ați aplicat compresa; dacă după 7 zile durerea dumneavoastră se înrăutățește sau rămâne neschimbată.</p> <p>Fiecare celulă de căldură conține fier (aproximativ 2 grame):</p> <ul style="list-style-type: none"> - dacă ați înghițit conținutul apălați imediat la asistență profesională; - dacă conținutul vine în contact cu pielea sau ochii, îndepărtați compresa, spălați zona afectată cu apă și apălați imediat la asistență profesională; - îndepărtați compresa dacă este deteriorată sau ruptă în timpul utilizării. <p>A nu se lăsa la îndemâna copiilor și animalelor.</p> <p>Niciodată să nu încălziți produsul la microunde sau să încercați să îl reîncălziți, întrucât poate lua foc.</p>	<p>Nu utilizați:</p> <ul style="list-style-type: none"> - în cazul în care conținutul celulelor de căldură curge și/sau învelișul este deteriorat sau rupt sau dacă ambalajul este deteriorat - cu preparate medicamentoase topice - pe piele nesănătoasă, deteriorată sau cu leziuni - pe zone învinețite sau umflate care au apărut în ultimele 48 de ore - la persoane care nu pot urma toate instrucțiunile de utilizare sau care nu pot îndepărta produsul - împreună cu alte forme de încălzire - sub vârsta de 12 ani - pe zone ale corpului, altele decât gât, umăr și încheietura mâinii <p>Când utilizați acest produs: Nu utilizați mai mult de 8 ore într-o perioadă de 24 de ore. Nu aplicați compresa prea strâns și nu suprapuneți celulele de căldură. Nu exercitați o presiune suplimentară asupra produsului, cum ar fi sprijinirea de suprafețe dure sau purtarea sub îmbrăcăminte strâmtă. Dacă simțiți că produsul este prea fierbinte, nu îl mai folosiți sau purtați-l peste îmbrăcăminte, nu direct pe piele. Pentru a evita creșterea riscului de arsuri, îndepărtați produsul înainte de proceduri de imagistică prin rezonanță magnetică (RMN). Păstrați compresa uscată. Consultați secțiunea Instrucțiuni de utilizare.</p>	<p>Angelini Pharma Inc.</p>

Produs	Utilizat pentru:	Atenționări/informații de siguranță	Atenționări/informații de siguranță	Producător
<p>ThermaCare® comprese calde pentru durerea de genunchi (8 ore)</p>	<p>Ameliorarea eficientă a durerilor de genunchi asociate cu:</p> <ul style="list-style-type: none"> • suprasolicitare • întinderi și entorse • artrită • tensiune musculară <p>Potrivit pentru persoanele care suferă de dureri acute, cronice și ocazionale.</p>	<p>Atenționări și informații de siguranță</p> <p>Acest produs poate provoca arsuri. Controlați frecvent pielea în timpul folosirii. Dacă observați o iritație sau o arsură, îndepărtați produsul imediat.</p> <p>Pentru persoanele care nu pot urma toate instrucțiunile de utilizare sau au vârsta cuprinsă între 12 și 18 ani: este necesară supravegherea de către persoana care îi îngrijește.</p> <p>Dacă aveți peste 55 de ani: Riscul de arsură crește odată cu vârsta. Dacă aveți peste 55 de ani, nu purtați ThermaCare® în timp ce dormiți.</p> <p>Adresați-vă medicului înainte de a îl utiliza dacă aveți diabet, circulație deficitară, boli de inimă, artrită reumatoidă sau sunteți însărcinată.</p> <p>Încetați utilizarea și adresați-vă unui medic dacă aveți orice disconfort, arsuri, umflături, urticarie sau alte modificări ale pielii, care persistă, la locul unde ați aplicat compresa; dacă după 7 zile durerea dumneavoastră se înrăutățește sau rămâne neschimbată.</p> <p>Fiecare celulă de căldură conține fier (aproximativ 2 grame):</p> <ul style="list-style-type: none"> - dacă ați înghițit conținutul apălați imediat la asistență profesională; - dacă conținutul vine în contact cu pielea sau ochii, îndepărtați compresa, spălați zona afectată cu apă și apălați imediat la asistență profesională; - îndepărtați compresa dacă este deteriorată sau ruptă în timpul utilizării. <p>A nu se lăsa la îndemâna copiilor și animalelor.</p> <p>Niciodată să nu încălziți produsul la microunde sau să încercați să îl reîncălziți, întrucât poate lua foc.</p>	<p>Nu utilizați:</p> <ul style="list-style-type: none"> - în cazul în care conținutul celulelor de căldură curge și/sau învelișul este deteriorat sau rupt sau dacă ambalajul este deteriorat - cu preparate medicamentoase topice - pe piele nesănătoasă, deteriorată sau cu leziuni - pe zone învinețite sau umflate care au apărut în ultimele 48 de ore - la persoane care nu pot urma toate instrucțiunile de utilizare sau care nu pot îndepărta produsul - împreună cu alte forme de încălzire - sub vârsta de 12 ani - pe zone ale corpului, altele decât genunchi <p>Când utilizați acest produs:</p> <p>Nu utilizați mai mult de 8 ore într-o perioadă de 24 de ore.</p> <p>Nu apălați compresa prea strâns și nu suprapuneți celulele de căldură.</p> <p>Nu exercitați o presiune suplimentară asupra produsului, cum ar fi sprijinirea de suprafețe dure sau purtarea sub îmbrăcăminte strâmtă.</p> <p>Dacă simțiți că produsul este prea fierbinte, nu îl mai folosiți sau purtați-l peste îmbrăcăminte, nu direct pe piele.</p> <p>Pentru a evita creșterea riscului de arsuri, îndepărtați produsul înainte de proceduri de imagistică prin rezonanță magnetică (RMN). Păstrați compresa uscată.</p> <p>Consultați secțiunea Instrucțiuni de utilizare.</p>	<p>Angelini Pharma Inc.</p>